

臺灣臺北地方檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:113年3月12日

聯絡人:襄閱主任檢察官蔡偉逸

電話: (02) 23146881

德國巴伐利亞邦班堡高等檢察署檢察官 Marian Rübsamen 及德國巴伐利亞邦班堡地方檢察署檢察官 Julian Schmidt 於今(12)日拜會臺北地檢署鄭檢察長,就數位犯罪、兒少性剝削犯罪等議題進行交流

臺北地檢署奉法務部指示,執行法務部與德國巴伐利亞 邦班堡高等檢察署互派檢察官見習交流計畫,安排首批來臺 見習交流之德國檢察官(班堡高等檢察署檢察官 Marian Rü bsamen 及班堡地方檢察署檢察官 Julian Schmidt)於113年 3月11日起至同年月19日至本署見習交流。

鄭檢察長於今(12)日會見來訪外賓,表達竭誠歡迎之意, 雙方就數位犯罪、兒少性剝削犯罪之偵查、臺德兩國檢察官 工作以及打擊新興犯罪之實務運作等議題進行交流,相談甚 歡。Marian Rübsamen 檢察官及 Julian Schmidt 檢察官對於 本署所安排為期 9 日的見習行程表達感謝之意,並分享於本 署見習期間,深切感受到檢察官的專業及熱情。

臺北地檢署希冀藉此機會,深化臺德兩國檢察官的交流, 建立合作聯繫管道,並期盼交流能持續擴大,建立臺德雙方 檢察機關之友好情誼。



